

一场诗意晚会, 演绎弥足珍贵的爱情

——“我们的节日·七夕”文艺汇演在衡南举行

■策划 李金山 统筹 阳新文 / 图 本报记者 王翟



杂技《星空之约》令观众啧啧称奇



歌舞《只想去个有你的地方》爱意浓浓



南乡弹唱《寄鞋》别有韵味



花鼓戏《九仙七夕下云集》赢得阵阵掌声



古诗吟诵《鹊桥会》诗意十足



衡南县会议中心高朋满座



音诗舞《初荷之恋》令人陶醉



时装表演《美丽人生》让人眼前一亮



真情告白《梦圆金婚》催人泪下



观众看得如痴如醉



许多观众拿出手机录下自己心爱的节目

金风玉露一相逢，便胜却人间无数。8月28日是传统的七夕佳节，2017年衡阳市“我们的节日·七夕”主题活动暨“文明衡阳·幸福衡南”文艺汇演在衡南县会议中心举行。

在一片惊叹声中，衡南县杂技团两名“空中飞人”演绎的《星空之约》杂技拉开了整场演出的序幕，紧接着，音诗舞《初荷之恋》、改编花鼓戏《九仙七夕下云集》、歌舞《只想去个有你的地方》以及古诗吟诵《鹊桥

会》等节目纷纷亮相，通过生动演绎中国民间爱情传说、中华经典爱情诗歌诵读、传统歌舞曲艺表演等内容，大力弘扬了中华民族传统美德，热情讴歌了衡阳人民文明美好的生活。

整场晚会的高潮出现在真情告白环节，金婚夫妇蒋平湘、曹修华相濡以沫的爱情故事感动了在场的所有观众。“这是一场诗意的晚会！不仅让人感受到传统文化的魅力，更传递了弥足珍贵的爱情观念！”一名观众看完演出后由衷感叹道。